



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2007 - 2013

**Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”
-co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională-
„Investiții pentru viitorul dumneavoastră”**

COMUNICAT DE PRESĂ

Finalizarea implementării proiectului „Sistemul Național Integrat de introducere și actualizare a informațiilor legate de Evidența Persoanelor”

București, 17 octombrie 2013

Direcția pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date cu sediul în str. Obcina Mare nr. 2, sector 6, București, a finalizat implementarea proiectului „**Sistemul Național Integrat de introducere și actualizare a informațiilor legate de Evidența Persoanelor (SNIEP)**“, co-finanțat prin **Fondul European de Dezvoltare Regională**, în baza contractului de finanțare încheiat cu **Ministerul pentru Societatea Informațională, în calitate de Organism Intermediar pentru Promovarea Societății Informaționale**, proiect derulat în București.

Valoarea totală a proiectului este de **26.658.760 lei**, din care asistența financiară nerambursabilă este de **21.499.000 lei**. Perioada de implementare a proiectului a fost de **30 (treizeci)** luni și **16 zile** și reprezintă perioada de timp în care au fost finalizate toate activitățile proiectului.

Obiectivul principal al proiectului a constat în realizarea unui sistem informatic integrat care să gestioneze în mod unitar toate categoriile de date referitoare la evidența persoanelor, în condiții tehnologice avansate de performanță și securizare a datelor.

Principalele rezultate ale proiectului sunt: crearea unei soluții informatice performante, în măsură să realizeze evidența și administrarea informațiilor despre persoană într-un sistem centralizat în timp real (on-line), fapt ce determină optimizarea accesului la date, furnizarea rapidă de informații către instituțiile abilitate, introducerea unor instrumente moderne pentru utilizatori și creșterea calității serviciilor oferite cetățenilor.

Detalii suplimentare puteți obține de la:

Nume persoană contact: Bălașa Sorin

Funcție: Coordonator proiect

Tel.: 021.413.48.78, Fax: 021.413.50.49, e-mail: sorin.balasa@mai.gov.ro.